

H 关注首届中国国际消费品博览会

# 德国HA大药房将携多家药企亮相消博会

## 涉及免疫力、益生菌、植物制药、有机护肤等领域

本报海口3月15日讯（记者罗霞）海南日报记者3月15日从海南国际经济发展局获悉，德国HCP海德大药房（Heide Apotheke，简称德国HA大药房）将携手众多德国知名医药健康品牌，组团参加首届中国国际消费品博览会。

据了解，德国HA大药房致力于传播预防康复、精准营养的德式健康理念，为中国消费者提供包括慢性病、家庭常备药、药妆护肤、免疫力、OTC和德国原版药在内的覆盖全生命周期的德国健康品。

此次与德国HA大药房共同参

展的德国药企均为德国知名品牌，包括希麓（HEEL）、菲德（Hevert）、哈纳斯（Harras）、爱活大药厂、麦迪思（MEDICE）、Biosyn Arzneimittel GmbH等，涉及免疫力、益生菌、植物制药、有机护肤等领域。

其中，希麓（HEEL）是一家专业

从事天然成分开发和生产的德国制药公司，其药品畅销全球50多个国家；菲德（Hevert）是一家国际知名自然疗法公司，是德国顺势疗法和天然药物开发先驱品牌；哈纳斯（Harras）致力于中草药产品的研发、生产和销售，取得了众多科研创

新成果；爱活大药厂主要从事天然草药的研发；Biosyn Arzneimittel GmbH是一家生物制药技术公司，专注于微量元素辅助治疗和高剂量硒注射制剂的研究、开发和生产，其产品在全球重症监护、肿瘤学、内分泌学领域得到广泛应用。

# 首届中国国际消费品博览会期间

## 海口旅游饭店客房将执行政府指导价

本报讯（记者邓海宁）为进一步做好消博会服务保障工作，日前，海口市相关职能部门组织召开首届中国国际消费品博览会酒店住宿保障

工作推进会，海南日报记者从会上获悉，消博会期间（5月7日至10日），海口市旅游饭店客房价格将实行政府指导价管理，明码标价，对哄抬价格

的违法行为，一经查实，将从严查处。

据了解，海口共有18家酒店被列为首届中国国际消费品博览会重点接待酒店。消博会期间，海口市卫生健

康委员会督导组将检验酒店员工健康码，对接待酒店进行疫苗督导检查，要求酒店做好消毒消杀等工作；海口市市场监督管理局将加强巡查，加大对

电梯、食品等安全问题和客房价格的监管力度，发现违规行为将从严查处，要求各酒店加强安全管理，明码标价，不许串通涨价、哄抬物价或虚假报价。

# 《经济日报》聚焦海南高质量建设国家生态文明试验区

## 发挥最强优势 实现绿色发展

### H 中央媒体看海南

本报讯（记者陈卓斌）3月15日，《经济日报》在12版刊发头条报道《海南：发挥最强优势 实现绿色发展》，聚焦我省高质量建设国家生态文明试验区的举措和成效，从多个角度展现我省始终坚持生态优先、绿色发展理念，努力打造生态环境一流的自由贸易港。

报道提到，海口奋战湿地研究

保护和发展的关系，坚持生态优先、绿色发展，建设高水平国家生态文明试验区。要发挥“多规合一”引领发展和对资源配置的指导、管控作用，严守生态环境保护红线、环境质量底线、资源利用上线。

根据报道，在“多规合一”的统筹引领下，海南持续深入推进生态环境保护体制机制改革，出台了《海南热带雨林国家公园条例（试行）》《海南省生态环境违法行为举报奖励办法》《海南省生态保护红线管理规定》等一系列

决策与举措。

报道称，近年来，海南坚持以改善生态环境质量为核心，系统谋划实施热带雨林国家公园建设、新能源汽车推广、“禁塑”等标志性工程，推动国家生态文明试验区建设等工作取得关键性进展。

日前，为推进国家生态文明试验区建设，海南省政府办公厅印发了《海南省清洁能源汽车推广2021年行动计划》，今年全省计划推广2.5万辆新能源汽车。

去年12月1日，《海南经济特区禁止一次性不可降解塑料制品规定》开始实施。海南省不但全面禁止一次性不可降解塑料制品，还将持续利用自贸港政策优势，打造千亿元级的生物降解产业链。

今年1月1日起，海南全省16座生活垃圾填埋场一律停止运行，所有垃圾由垃圾焚烧发电项目进行处理，关停全省所有垃圾填埋场的海南将成为我国第一个垃圾零填埋、全焚烧省份。

本报海口3月15日讯（记者陈雪怡 通讯员尹建军）3月13日，省自然资源和规划厅举行第一期“干部能力素质提升年”周末学习专题讲座，邀请中国工程院院士，同济大学教授、博导吴志强进行专题授课。这标志着全省自然资源和规划系统“干部能力素质提升年”活动启动。

吴志强从全球国家城镇化与现代空间治理的关系出发，结合英美等国经验为与会人员介绍了全国国土空间规划体系的“七大家族”，以及我国国土空间规划的理论与实践体系，并通过实践案例分析了智能技术如何赋能国土空间规划。

据了解，省资规厅党组定于2021年3月至2022年3月在全省自然资源和规划系统开展“干部能力素质提升年”活动，着力打造一支“讲政治、谋全局、精业务、善统筹、强改革、抓落实”的铁军队伍。活动将结合党史学习教育，全面深入开展周末大讲堂、专题调查研究等系列活动，教育引导全系统广大干部职工党史、学业务、学技能、学新知，提高政治素养、理论知识、业务技能和知识能力储备，更好地适应中国特色自由贸易港建设新形势新任务的需要。

### 海南省政协原党组成员、副主席王勇被提起公诉

本报海口3月15日讯（记者金昌波）海南日报记者3月15日从省检察院获悉，海南省政协原党组成员、副主席王勇涉嫌受贿一案，由国家监察委员会调查终结，经最高人民检察院指定，由广西壮族自治区桂林市人民检察院审查起诉。近日，广西壮族自治区桂林市人民检察院已向桂林市中级人民法院提起公诉。

检察机关在审查起诉阶段依法告知了被告人王勇享有的诉讼权利，并讯问了被告人王勇，听取了辩护人的意见。检察机关起诉指控：被告人王勇利用担任海南省澄迈县委书记，海南省交通厅党组书记、厅长，海南省三亚市委副书记、市人民政府副市长、代理市长、市长等职务上的便利，为他人在项目审批、土地性质变更、工程承揽、职务晋升等事项上谋取利益，非法收受他人财物，数额特别巨大，依法应当以受贿罪追究其刑事责任。

### H 村（社区）“两委”换届进行时

#### 海口推进村（社区）“两委”换届工作

#### 换出新气象 增添新动力

本报讯（记者计思佳）日前，海口市村（社区）“两委”换届工作领导小组召开会议，听取海口市村（社区）“两委”换届工作进展情况汇报，研究存在的问题及解决措施，安排部署下一步工作。

就做好下一步工作，会议要求，要坚持政治统领，严格落实党委主体责任，层层压实责任，特别是压实镇党委书记的责任，通过换届选出“双好双强”“五好五有”的村（社区）“两委”班子带头人，换出新气象、增添新动力，为全面推进乡村振兴等工作提供坚强保证。

会议指出，要找准存在的问题和症结，采取具体有效的措施加以解决；要坚持从严从实，全面防范化解各种风险；要严格选举程序，加强换届纪律和政策宣传，抓好常态化疫情防控等工作；换届工作领导小组、领导小组成员单位、领导小组办公室及各级各部门要落实好各自责任，强化协同配合，形成工作合力，确保换届各项工作完成。



三亚国际体育产业园  
体育场施工完成98%

日前，三亚国际体育产业园体育场工程外立面膜全面完工，工人正在进行剩余的看台座椅、运动场施工。目前，三亚国际体育产业园体育场项目整体施工进度已完成98%。

文/本报记者 徐慧玲 通讯员 耿雪 图/本报记者 封烁

# 琼海今年计划完成11万宗农村不动产权籍调查

## “应登尽登” 维护农民房地合法财产权

本报嘉积3月15日电（记者刘梦晓）海南日报记者3月15日从琼海市相关部门获悉，为加快推进农村房地一体及集体建设用地统一确权登记发证工作，琼海市计划在今年年底完成约11万宗农村不动产权籍调查，保障登记率达到95%。

据了解，琼海市农村房地一体及集体建设用地统一确权登记发证工作由琼海市资规、财政、农业农村、住

建、公安、司法、民政、综合执法等多个部门联合开展，将以“权属合法、界址清楚、面积准确”为原则，查清全市11万宗农村不动产的权属、界址、面积和用途等，在此基础上，依法办理相关登记。

琼海市政府有关负责人说，妥善做好农村房地一体登记工作，有利于维护农民土地房屋合法财产权，深化农村改革，促进城乡统筹发展，维护

农村社会秩序和谐稳定。

在具体的工作推进当中，琼海市要求执行该项工作的工作人员要以事实为根据，依法依规办理房地一体登记工作。要严格落实农村乱占耕地建房“八不准”，对农村乱占耕地建房问题实行“零容忍”，坚决做到“早发现、早制止、严查处”。同时要严禁通过不动产登记将农村违法用地合法化，特别是对小产权房、

乱占耕地建房、违反生态保护红线管控要求建房等违规违法问题，坚决不予登记。

到今年年底，琼海市计划完成约11万宗农村不动产权籍调查，农村房地一体和集体建设用地不动产登记率达到95%，基本实现“应登尽登”；农村不动产登记数据库基本建成，基本实现国家、省和市数据汇交，并基本实现不动产登记城乡全覆盖。

广告 热线：66810888



富力首府 国兴CBD 金融聚集区·总部新高地

首府尊线  
400 111  
2777

预售证号：[2019]海房预字（0180）号

### 海口自贸港干部周末实用英语示范班开班

本报海口3月15日讯（记者计思佳）为打造一支懂外语、善沟通、适应海南自贸港建设的高素质干部队伍，3月14日上午，海口市2021年自贸港干部周末实用英语示范班开班。自当日起，来自海口各区、市直各单位、市属国有企事业单位的100名干部将参加为期6个月的周末英语学习。

今年的培训班进一步完善课程体系，配强师资力量，聚焦海南自贸港政策与实践、优化营商环境、招商引资、招才引智、外事纪律、外事礼仪等内容，分班开展实用性日常英语教学和专业化英语能力教学。同时，积极探索教学创新，将举办“聚焦自贸港”讲座，邀请有关学者和专业人士围绕“自贸港营商环境优化”“国际旅游消费中心建设”“自贸港生态文明和环境保护”等内容，作英文专题讲座，教育引导干部当好自贸港建设的宣传员、招商员、实干家。

据介绍，2018年以来，海口市已连续4年举办干部周末英语示范培训班，截至2021年3月，先后开展周末英语专题教学76次，累计培训干部近400余人。